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. Sguete] A|Addd 9 5H8 dyA] Av|dst
1. S-2uete] A|Ad e st
O AAd¥d |42 '90dd] FHk7Lx] =7 d A9l A gEo] 4l
TSROy FH A oy woz AA AEHY
— AP 222 (ha) ¢ (°80)7,141 — (790)23,698 — (C00)48,853 — ('07)49,828
% AAFEMEC07) - ¥|I8F-2 49,499ha, AR T4 104ha, 21224 225ha
— AP 244 (ha) ¢ ('89)1,346 — ('94)2,844 — ('99)3,292 — (07) 3,208
A SEEC07) - HaE5E] 9dha, H=7E2 226ha, Hufo]= 2,737ha, 7)€} 151ha
60,000
§ 50,000
% 40,000
< 30,000
;j 20,000
g” 10,000
0 o N ‘;‘ [{e) o) o (\‘l ‘ﬁ' [{e) 0; o (\‘I ‘ﬁ" [{e)
[ A A e +7te) |
O AL 7FA8] WAL '90d ] SHIHR| = 2 o] EA] 3514 9
uel S SR oy HE S7FAV)F wskE
— A A4 7P E AL 10,396haz Al A4 WAL 219% 5329 (07)
— A A3}g] 7P AL 2 566ha® A WA 80% ¢ (C07)
__ 60,000
5 50,000
% 40,000
< 30,000
< 20,000,
Zﬁ 10,000

2000

2001 |
2004 -
2005 |-
2006
2000

o AACHA &L E) o he | [ A (FA47HE) o 7h2 |

2006



<A A4 ZFHE AuAF C07)> (&9 © ha)

e

A |55 [ w95 [ 7= bEeb[zas] 94 [ 5w | 19

10,396|9,495| 362 | 28 26 46 8 2 3 426

49,828(39,432 °

[e:
T o
e,

Ml 4y

[e]
10,396 8,911 o567 520 35

F) AR 1 2007 ARAAH CFY R ER)

O 48 7] Hge 7F2Ab] A3 F7kek gEo g4
- 98 7] Eois 0 27,557H(00) — 178,430TH(°06)
- Y& Y WA, 2=y Ao FoE Ui i AR
— AAFF T3 0 AR 1,933"KL, T 79HKLC07)

<EY9E& Y] BaaC07. 12, 715)> (k9] « o)

e

o '95 '00 '05 '06
B 42,153 127,557 186,246 178,430

<&9E& AAFTF A C07)>
FH e | 5 % | A F | F x| &2 | LPG 7
T 124,562 | 334,494 11,933,271 | 78,679 6,070 1,036 (2,478,112
T h 85,285 | 244,841|1,292,101 | 35,327 10,777 1,137 1,669,468
TH A| <F 110,552 89,632 11,211,562 5,018 1,075 123 1,417,962

F D) FRGY e ALFERAFEFEDHUL), LPG(E), FRAEA A9

%
MR (AR L)




=
o 4 =] ¢ 9 TELE 2] 8 31 AF A 2
= = kcal MJ At e AT
A Sin kg 10,750 45.0 1.075
3] EaR L 8,000 33.5 0.800
A d 5 L 8,800 36.8 0.880
Hady 5§ L 8,950 37.5 0.895
% N L 9,050 37.9 0.905
HAAG(B—AS) L 9,300 38.9 0.930
HABH(B—BS) L 9,650 40.4 0.965
W ACH(B—CH) L 9,900 41.4 0.990
7 3 kg 12,050 50.4 1.205
5 et kg 11,850 49.6 1.185
U o= E} L 8,050 33.7 0.805
& A| L 7,950 33.3 0.795
3 F L 8,750 36.6 0.875
of ~ I E kg 9,900 41.4 0.990
+ &4 L 9,250 38.7 0.925
A s =z oA kg 8,100 33.9 0.810
FAAE1S L 8,850 37.0 0.885
FEAAR23 L 9,700 40.6 0.970
AA7F A (LNG) kg 13,000 54.5 1.300
T A7}~ (LNG) Nm” 10,550 44.2 1.055
T A 7F2~(LPG) Nm” 15,000 62.8 1.500
o Y 5 A & kg 4,650 19.5 0.465
T Y F o e kg 6,550 27.4 0.655
FTA(AEE) kg 6,200 26.0 0.620
FTAH(HEE) kg 7,000 29.3 0.700
of 9 H ® kg 5,350 22.4 0.535
Z A X~ kg 7,050 29.5 0.705
Bl E kWh 2,150 9.0 0.215
Al et kg 4,500 18.8 0.450
T 1 1) FUIFL d59] AdaTHAA A 5719 IS A SRk

=) o ]
T U9 BdeS kg = 10,000kcal® 3AFeF 4h9l
3) HFoAr 7oz MRk shksl %ﬂlb 1kWh = 860kcalS #-8-sfioF g
4) AU A 9 FrFASFL 50kcalol A WS 3

5) Nm’2 0C, 17]¢F A8 A& AHH%

6) lcal = 4.1868], IMJ = 10°J (A& : AUAAAATY)
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TE | 9= | LR Chu 3 Chia a2 LPG Al

907+A] | 153,997 | 486,864 1,403,375 - 31,493 - 2,075,729

95 128,567 274,792|1,015,658 43,194 6,516 - 1,468,727

> 00 136,494 | 437,84811,614,406| 101,376 6,990 2,53312,299,647
=3

% ‘05 135,628 | 402,406 (1,963,405 86,500 6,547 1,606 2,596,092

‘06 124,619 351,779]1,903,212 86,492 6,500 1,29712,473,899

07 124,562 334,494 11,993,271 78,679 6,070 1,036 2,478,112

907} 10,681 26,397 67,761 - 7,368 - 112,207

95 29,628 61,095| 188,954 5,023 6,221 - 291,421

> 00 49,160 193,394 625,216 27,908 9,478 1,783 906,939
=1

:’3 05 77,320 249,311|1,105,290 30,525 10,230 1,57911,474,255

06 77,376 235,298(1,203,091 37,360 10,636 1,3811,565,141

07 85,285| 244,841(1,292,101 35,327 10,777 1,137/1,669,468

90714 9,029 2,606 12,365 - 737 - 24,737

95 48,400 17,271 58,719 550 622 - 125,562

H 00 116,166 59,793 | 377,897 2,796 948 272| 557,872
Al

o 05 118,699 114,476 (1,005,029 4,367 945 22811,243,744

06 109,716 92,064 (1,103,438 5,375 1,064 19611,311,853

07 110,552 89,632(1,211,562 5,018 1,075 12311,417,962

F D) FFFY B9 AVRERAFF A BHL), LPG(E), FFAHA

Gl A (AR - FHTGE])



1,800 = 1800
= 1,500 %% 1500 -
7 1,200 =~ 1,200 ©
~ 900 o 900
SE 600 o 600 |-
G ™ L
& 300 2y 300
0 1 1 1 1 1 1 ’J}I 0 | | |
n N~ (2] — o™ n ~ L N~ —
(2] (2] D o o o o (o2} (2] o
(o] (o] (2] o o o o (o] (2] o
— — — (V] [9\] N N i i N
d= SR
(o A7t = At ] e PP 7+ WAL
1,800 1,800
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= 900 =900
o 600 o 600
T 300 I 300
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o W Admd 7h4 el

<2008. 7. 1. 7|s&>

e . T ZF(keal) HAkcald 714
o) 10092 (<)
A et(ke) 84.79/kg 4,650 5,490 18 (13)
FAREAZI (W) (kWh) | 36.49/kWh 860 2,363 42 (30)
HAdel T (L) 1,2559/L 8,950 713 140 (99)
8+ (L) 1,276 /L 9,050 709 141 (100)
F(B—CH)(L) 8379/L 9,900 1,183 85 (60)
LPG(Nm’) 1,557 /Nm” 15,000 963 104 (74)
<2008. 1. 1.~7. 1. A+ 7]+>
oz == A2 - A =F(kcal) Hkeald 712
o) 1009 % (<)
A gh(kg) 84.7/kg 4,650 5,490 18 (17)
SAHEAZ () (kWh) | 36.49/kWh 860 2,363 42 (38)
BAde /(L) 996</L 8,950 899 111 (101)
(L) 999/L 9,050 906 110 (100)
F(B-CH)(L) 660</L 9,900 1,500 67 (60)
LPG(Nm’) 1,4429/Nm’ 15,000 1,040 96 (87)
T 0 1) A2 AgA 3.6kg 2¥E 7EA(AE 1% = 3.6kg)

B RE FHAo ] g Sol




. = A fr7HEs el - E el mAl=
7h = A 7t s A
O Fulolg AEH71= 07, 39 ~'08
HJER 0w '08d 84 o] <y
— <Al F7HDubai, $/8148) : (°02.7.)24.

— (’08.7.)131.31
— WAL

79 A ke A
AE Holx

JoTA=

o] o
A A

7 — (°04.7.)34.7 — ('06.7.)69.2

('02.7.)367 — (°04.7.)473 — ('06.7.)703 — ('08.7.)1,276

80 r

D
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Fulol - AEH7HS$/bbl)
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1,400
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1,200

1,000
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800

A 7H(

600

of

400 %

-1 200
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N N N N IL% N N N N
|—e— ol f BB —a— A WA
<= Al 7H4 8 A4 WA
F) kel g vidE 79 FvhA, A WAV vidE 7L Vs

O '08d 8¢ olF =Al #F7h= A% f‘%”—i B2t H]OPEC = 7H&<]
TEAE Y= EFsta v HEe o Hpanas
T8 fda g Ve 3 OPECY] <7F R = @3t Ao
Lo stEAE e

O #He] #7Mde= AAS ve Fds Hola =

— 12 71C73~74), 22k AH39E(79~'80d), AZAFEI(90~'91

A)9b 22 uAAE aQlais g AAA, A 291 osle] vk
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E7127 9 o= 120$/+1d
A

:
ool welk 7 A S A 3}

O
off
s
ofo
g
>
:{o
AN
—|—l
il
rlo
=)
ﬂ
L
=2
=
ol
ﬁ_l
2,
oo
S
R
o
:[o
o
T
xR
iy
0,
of»
ol
o
o

7B 04 05 06 07 e, By | ==
(a) (b) (b/a>x100)
HA (/L) 466 519 619 584 1,048 179.5
HAF (/L) 331 321 453 410 633 154.4
3 (/L) 399 420 536 497 841 69.2
T) WA 7ML @5 S ANA A vidE 39 1Y 714 VY

O A F7HDubaif- 71¥)7F 1208/Md FEo= #A7)3d 49
F9 Qo2 Agu)E 07del st Ht 24% S7F A4

— =X AN #Ee AGH] SISl 1~2%= w9 g

— APAAH] 2L 120%/MHHA] Bt 26%, 150$/H1EA] Het 38% 7} it

- 1209/ A] A7 34%(392WH1/10a), 7] 27%(495%F1/10a)

- 150%/8 Al A7 51%(5879Fd/10a), AM] 41%(7515H4/10a)

O ZA §7FHDubaisd 71)7F 120$/818 oz A7sdE AL
FQ YAFE A58 '07do) Hlste] H 25% A oA

A o
— A A FEL 25 Ao 1% nn Tt
iy

— AP 22 1206/8i-EA] Het 30%, 150881 ] Het 44% 24 o

- 120$/8 Al A7 529%(3919Fd/10a), A7) 45%(5005Fd/10a)
- 150%/80 Al A7 78%(586%9HA/10a), AW 67%(744%F4/10a)



<f7tCFrtel4r 718) e A9H] S7HE> 0 (99 0 A, %/10a)
o 0743 7t A9 S7HE (%)
- ZAodn] | 1208/90 | 1308/ | 140%/902 | 150%/8012 | 160$/H12
H 6,128 24 28 32 35 39
L A 1,124 1 2 2 2 2
; o ]| 1,636 2 2 2 3 3
ARt} 1,567 1 2 2 2 2
A Jhe) == 432 2 9 9 9 3
o] A g 862 1 1 1 1 2
Al A vl s o 9,464 26 30 34 38 42
A A7k 11,518 34 40 45 51 56
A ANAELE 3,620 20 23 27 30 33
29 = ’
jﬂiHA =249 0] 11,216 24 28 31 35 39
T ZAERE | 6,125 22 26 29 33 37
i . = &} 5,991 14 16 19 21 23
AL ] 18,315 27 32 36 41 45
1) 2007d AQ@H] 71 Fytel 714 0 63%/H1E
2) 77HEsol WE Ry S7hEN 18 (AR w20 sHA G EA)
<fF7t(Fulol{7|FE) o A5EAE> (9 - H%, %/10a)
o 074 7t A5 A E(%)
- 25 | 120840 | 130$/40E | 140$/40E | 150$/41E | 160$/H1E
S T 5,865 25 29 33 37 41
e K] 2 vl 3 2,484 1 1 1 1 1
= e al 1,551 2 2 2 3 3
AT Gy 2,957 1 1 1 1 1
AT kg | 3,076 0 0 0 0 0
AT 2,350 0 0 0 1 1
A A ) al g o 8,119 30 35 39 44 49
o AR | 7,515 52 61 69 78 86
A ANAEE 3,706 20 23 26 29 33
& /420l | 10,459 25 30 34 38 42
A A =AM ErE | 9651 14 16 19 21 23
R . = 5} 6,278 13 16 18 20 22
= ] 11,104 45 52 60 67 74
F 0 1) E7F Bz 20079503 Stk a AAS S
2) 7Pl mE FH SRR 23 (R8s sEEA sHEIHEHRAD)

10 —




O =A 769 e =AARAA= A4 Fo, Al A5
NM= ZA Ve AL ZEo] fUMEEe 43S A

frrle] vlFol =7

= W= 3% 5ol B3k

=

HHH)| = 4192 m)$- =5

M1 o
d

<F2 ddz=9 AdgnCord 7E)> (9 x194/10a)
R e el e e

B/A | C/A | D/A | E/A
3 o 6,128 2,315 429 725, 1,205| 38 70 12| 20
e A Al g ot 1,124 32 175 227 181 3| 16| 20| 16
Hj 1,636 54| 228 429 299 3| 14| 26| 18
== Tj e 1,567 46/ 203 324| 272 3| 13| 21| 17
3 N 3+t 1,602 50| 216 377 286, 3| 13| 24| 18
| | 7FeEE 432 12 113 36 68| 3| 26 8| 16
ﬂ o 862 14 154 118 83| 2| 18| 14| 10
- 33t 647 13 134 77 750 2| 21| 12| 12
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